
 

 

 

Selfossi, 14.11.2023 

 
              Fundargerð stjórnar 
           ************************ 
 

14. fundur  stjórnar  Brunavarna  Árnessýslu  haldinn þriðjudaginn 14. nóvember 2023, kl. 14:00 í 

Björgunarmiðstöðinni á Selfossi.   

Mætt: Helgi Kjartansson (formaður), Fjóla Steindóra Kristinsdóttir, Bragi Bjarnason, Árni Eiríksson, 

Sandra Sigurðardóttir, Pétur Pétursson, Lárus Kristinn Guðmundsson og Unna Björg Ögmundsdóttir 
sem ritaði fundargerð.  
 
 
 

1. Breyting á stjórnarfyrirkomulagi Héraðsnefndar Árnesinga bs 
Helgi kynnti breytingar á stjórnarfyrirkomulagi Héraðsnefndar Árnesinga bs sem samþykkt var á síðasta 

Héraðsnefndarfundi 10.október sl.  
 

2. Gosóróinn á Suðurnesjum 

Pétur fór yfir stöðuna á Suðurnesjunum, hvað hefur verið gert og hvað er mögulega í vændum. Einnig 

kynnti Pétur „Samkomulag um breytingu á viðbragði komi til rofs á Suðurstrandavegi vegna hraunflæðis“, 

frá árinu 2021.  

Pétur greindi frá aðkomu BÁ að samhæfingastöð í Skógarhlíð en BÁ hafa verið með tvo menn þar frá því 

að hættustigi var lýst yfir og gera má ráð fyrir að menn frá BÁ verði þar áfram starfandi meðan þörf er á. 

 

3. Aðstoð BÁ við Slökkvilið Grindavíkur í síðasta gosi 
Pétur fór yfir aðstoð BÁ við Slökkvilið Grindavíkur í síðasta gosi. BÁ fékk greitt fyrir sína aðkomu og eru 

því tekjur sem ekki var gert ráð fyrir í fjárhagsáætlun 2023. Umræður um nýtingu teknanna. Stjórn 

samþykkir að hluti þessara tekna verði varið í kaup á Buggy-bíl sem nýtist við verkefni tengdum 

gróðureldum og náttúruhamförum. 
 

4. Fyrirhuguð bygging Björgunarmiðstöðvar á Flúðum 
Umræður um næstu skref. Ákveðið að boða oddvita Hrunamannahrepps og formann Björgunarfélagsins 

Eyvindar á næsta stjórnarfund 12.desember nk til að ræða næstu skref. 
 

5. Vinna við byggingu tækja- og búnaðargeymslu á Laugarvatni 

Pétur fór yfir stöðuna á framkvæmdinni. Verið er að ljúka við að teikna bygginguna og í framhaldi af því 

verður sótt um framkvæmda- og byggingaleyfi hjá sveitarfélaginu. 

 

6. Staða Jafnalaunavottunar BÁ 

Unna fór yfir stöðuna á vinnu við jafnlaunavottun BÁ. Búið er að semja við vottunarfyrirtæki og er fyrsta 

heimsókn á döfinni í byrjun janúar. Niðurstaða fyrstu launagreiningar innanhúss er að enginn teljandi 

launamunur sé enda greiðir BÁ öllum í samræmi við kjarasamninga og starfsmat.  

 

7. Staða Brunavarnaáætlunar BÁ 

Lárus fór yfir stöðuna á vinnu við gerð Brunavarnaáætlunar BÁ. Verkefnið er enn í gangi í samstarfi við 

HMS en vegna stærðar og umfangs BÁ hefur HMS þurft að fara í breytingar á sínum tölvukerfum til að ná 

utan um verkefnið. 

 

8. Staða Gjaldskrár BÁ 
Pétur fór yfir stöðu á uppfærslu á gjaldskrá BÁ. Gjaldskráin lögð fram til kynningar og vísað til næsta 

stjórnarfundar.  
 



 

 

9. Skjalavörslumál BÁ 

Pétur fór yfir stöðu skjalavörslumála hjá BÁ. Pétur leggur til að sérfræðingur í skjalavörslumálum verði 

ráðinn tímabundinn til aðstoðar við að innleiða kerfi til skjalavörslu hjá BÁ á árinu 2024. Stjórn samþykkir 

að Pétur vinni áfram að þessu máli. 

 

10. Fyrirspurn um skiptingu launa á haustfundi Héraðsnefndar Árnesinga bs. 
Á haustfundi HÁ bs barst fyrirspurn um skiptingu launa milli starfsmanna í fullu starfi og starfsmanna í 

hlutastarfi. Slökkviliðsstjóri upplýsir að heildarlaunaliður vegna ársins 2024 er áætlaður rúmar 380 m.kr. 

þar af er gert ráð fyrir að laun fastráðinna starfsmanna séu tæplega 192 m.kr. Annar launakostaður tengist 

hlutastarfandi slökkviliðsmönnum. 

 

 
 

 

 

 
 

Fleira ekki gert.  
Fundi slitið kl. 15:00 



Undirritunarsíða

Formaður stjórnar
Helgi Kjartansson Fjóla Steindóra Kristinsdóttir

Bragi Bjarnason Árni Eiríksson

Sandra Sigurðardóttir
Slökkviliðsstjóri
Pétur Pétursson

Varaslökkviliðsstjóri
Lárus Kristinn Guðmundsson

Fundarritari
Unna Björg Ögmundsdóttir
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